

我市固定资产投资力度还不够大

王文超要求要以最快的速度来推进项目建设,力争早开工、早建成、早投产、早受益

在经过一天半的实地观摩后,5月16日上午,在我市举行的2009年重大项目观摩活动点评会上,省委常委、市委书记王文超要求,要以最快的速度来推进项目建设,已经策划安排的项目尽可能调整项目推进时限,前移项目开工时间,压缩项目建设周期,力争早开工、早建成、早投产、早受益,对跨越式发展的356个项目,确保上半年开工50个以上,投资完成500亿元以上。 晚报记者 孙娟

成绩:前四个月固定资产投资459.6亿

今年以来,我市投资和重点项目建设保持了较好的发展势头。1-4月份,全市城镇固定资产投资完成459.6亿元,同比增长29.3%。

今年列入省、市重点的项目共有217个,总投资5957.8亿元,今年计划投资1056.8亿元,一季度完成投资186.8亿元。有4个省、市重点项目已经竣工投入使用,1个项目基本完成,

110个在建项目推进步伐加快,27个项目按计划顺利开工。

中央投资项目建设步伐也明显加快,去年中央新增投资项目,累计完成投资6.98亿元,占新增投资计划的51%。今年中央新增投资项目,投资计划已下达90%以上。

问题:尚未大规模开建,无法带动投资大幅增长

在一天半的观摩中也发现不少突出问题:全市城镇固定资产投资同比增速仍低于全国、全省的平均水平,虽然重点项目进展良好,但投资力度还不小,对经济的拉动作用还不够强。市长赵建才的评价是:“我市的重点项目还不够、不大、不优、不精。”

王文超指出,从近段调研和这次观摩活动看,项目建设整体上力度不大,进展缓慢,新一轮跨越式发展十项重点工程中的356个

项目,尚未大规模开建,无法带动投资的大幅增长;很多市重点项目前期工作不到位影响开工。

据统计,截至4月份,跨越式发展第一批132个重点项目仅有24个项目开工建设,还有25%的项目需要抓紧办理前期手续,部分项目的信贷资金无法正常落实,在郑的省重点项目没能形成大的投资量,工业项目投资后劲不足。

措施:普遍建立担保和风险创业公司 自救解决资金难题

针对项目建设的“项目难寻、资金难融资、规模过小”等突出问题,点评会上也明确给出了下一步解决问题的办法:扩大开放、形成规模、资源整合、资金“自救”。

扩大开放,坚持“走出去、请进来”,捕捉各种项目信息和投资动态,努力在市场资源配置、承接产业转移中找项目;产业集聚区整

体布局要和城镇体系的规划建设、土地资源的集约节约利用以及产业的发展规划相结合,体现产业关联度,打造循环经济,实现可持续发展;资源型传统产业要走资源整合、战略重组、改造升级、上大压小的路子;要普遍建立担保公司、风险创业公司,有效“自救”解决资金问题。

河南第一个3G手机客户、上网卡客户和上网本客户产生

河南3G业务正式开通商用

188号码、G3手机网上预约,G3笔记本、上网卡开始销售

昨天是世界电信和信息社会日,上午,河南省人民政府召开新闻发布会,宣布河南省3G(TD-SCDMA)业务率先在省会郑州开通商用,标志着河南正式进入崭新的3G时代。

晚报记者 祁京



“G3”品牌正式启动

昨天,中国移动3G承载网品牌“G3”正式启动,郑州地区已经开始188号码、G3手机网上预约,郑州地区全球通客户都可登录河南移动门户网站预约188号码(具体包括1883716、1883718、1883719三个号段),预约计划持续到本月底,G3手机的网上预约也同步开始。从6月1日起,188号段全面开放,客户从河南移动营业厅或者河南移动官方网站可以直接购买到188号段的号码。

与此同时,G3笔记本、上网卡销售工作也全面展开,河南移动“G3”除了可提供已有的全部2G业务外,还支持可视电话、手机上网、手机电视、视频点播等多达45种最新特色业务。河南移动负责人表示,现有的河南移动2G客户可以根据“不换卡、不换号、不登记”的“三不”原则,只需购买一部G3手机,就可以轻松体验G3业务。

3G第一人诞生

为了让广大客户切实感受到3G带来的高效、全新体验,中国移动河南公司在开通商用前夕,通过省内主要媒体发起了寻找“河南3G第一人”活动,在5月17日3G业务正式开通商用时,第一个打通视频电话、激活G3笔记本和随e行G3上网卡的客户,即成为河南第一个3G手机客户、第一个3G上网卡客户和第一个3G上网本客户。当天的新闻发布会现场,省有关领导和省工业与信息化厅厅长杨盛道、省通信管理局局长宋灵恩、中国移动河南公司总经理原建国共同启动3G业务后,根据中国移动河南公司网络监测,3G第一人迅速产生:第一个3G客户是陈泽民,第一个3G上网卡客户是何雄,第一个上网本客户是郑彦英,他们将被中国移动河南公司聘请为社会质量服务监督员,与广大客户一起见证河南3G的运营和服务。



用20元买辆100万豪华型保时捷卡宴?
用20元购买一套100平方以上的别墅?
用20元实现到威尼斯划船大堡礁潜水?

这可能吗?

20元轻轻一刮,“点石成金”百万彩票有望帮你实现梦想!

体彩即开彩票“点石成金”最高奖金50万至100万;
超过10万个500元至2万元的大奖。



(1)刮开覆盖膜,如果你的任何号码与中奖号码之一相同,就可以赢得该号码下方所示的奖金;

(2)如果出现一个“”金币标志,就可以赢得该标志下方所示的奖金;

(3)如果出现一个“”人民币标志,就可以赢得该标志下方所示奖金的五倍;

(4)如果出现一个“”金砖标志,就可以赢得刮开区内所示的20个奖金。



体彩电脑彩票销售网点、省内部分加油站、邮政网点、体彩指定超市、零售店有售

